Vývoj požiarnej ochrany v obci Krušetnica.



Prvé zmienky o vzniku požiarnej ochrany v Krušetnici sa datuje v rokoch 1925 a patrili do Okresnej hasičskej jednoty č. 23 Námestovo.
V roku 1927 bol v Krušetnici prvý veľký požiar - obytné domy. Od roku 1946 obec Krušetnica vlastnila motorovú striekačku. Prvým veliteľom v rokoch 1949- 1951 sa stal p. Emil Florek. Prvé obvodné cvičenie bolo v Krušetnici 16.9.1951. Na tomto obvodnom cvičení získal 1. miesto hasičský zbor z Krušetnice, ktorému velil p. Serafín Brčák. 

Druhý veľký požiar vznikol 5.mája 1959, ktorý založili deti hrajúce sa s ohňom – zhorel rodinný dom Karola Granatiera. Nedostatok vody na hasenie spôsobil, že sa oheň rozšíril na ďalšie domy. Zhoreli tri obytné domy s hospodárskymi budovami a zvieratami. Už v tomto roku sa začala budovať hasičská zbrojnica, ktorá bola do konca roka dokončená. V marci v roku 1960 požiarnici získali ľahké nákladné auto Tatra 805.
V rokoch 1970- 1990 veľmi aktívnu činnosť začala vyvíjať miestna organizácia požiarnej ochrany pod vedením p. Jozefa Rončáka, Mateja Mišigu, Jozefa Floreka, a p. Terézie Pacoňovej. Pod týmto vedením obci vznikli dva družstvá mužov a družstvo žien, ktoré je obmieňané, ale stále aktívne. V uvedenom období v obci horelo u p. Hieronyma Granatiera, p. Karola Sitárika, Vendelína Brčáka, Štefana Janča a p. Jána Dupčáka.
T. č. naša obec vlastní motorové vozidlo Avia s príslušenstvom, stroj PS 8, 2x PP12, čerpadlo žaba. Na čele požiarnej ochrany sa vystriedali predsedovia: p. Daniel Greš, p. Anton Rončák, p. Daniel Rončák, p. Jozef Rončák, p. Miroslav Rončák.
Dobrovoľná požiarna ochrana t. č. pôsobí pod vedením p. Dušana Rončáka, p. Milana Dopatrera, p. Terézie Pacoňovej, p. Michala Janečka a p. Dáši Makúchovej. 
V Krušetnici, dňa 20. 10. 2014

Vypracovala: Mgr. Terézia Pacoňová
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